

## 哥的庆祝真晃眼 脱下短裤当“王冠”



本报讯 前天和昨天,欧洲杯预选赛重燃战火。除了意大利队在客场被北爱尔兰0:0逼平外,西班牙、荷兰、德国、葡萄牙这些传统强队均击败各自对手。在南非世界杯赛中一败涂地并爆发罢训丑闻的法国队,昨天凭借两位替补球员雷米和古尔科夫最后阶段的进球,在主场2:0击退罗马尼亚队,迎来预选赛两连胜,并跃居小组积分榜首位。

虽然多场比赛的结果波澜不惊,但球员进球后庆祝方式却惊艳、雷人,尤其是黑山队队长武齐尼奇更是脱下短裤当帽子戴。在前天黑山队主场1:0战胜瑞士一战中,黑山队队长、现效力于意甲罗马队的前锋武齐尼奇在第67分钟攻入制胜球后欣喜若狂,居然忘乎所以地“奋力”扯掉自己的红色运动短裤,当做王冠一般戴在自己的头顶上“炫耀”,还做出了各种滑稽的庆祝动作。

林涛

## 哥的落寞很显眼 弗朗西斯撒酒疯被拘

据新华社电 姚明曾经的队友、前火箭“一哥”弗朗西斯7日晚11点半在洛杉矶国际机场撒酒疯被警方拘留,警方给出的理由是扰乱机场秩序。

据洛杉矶机场发言人介绍,弗朗西斯当时看上去明显喝多了,在一个检票口大喊大叫。随后警方将他控制住,但弗朗西斯已经不能自控,对警方还以暴力抵抗。在被带到警察局后,弗朗西斯于8日凌晨3点半交了一万美元的保释金后被释放。11月5日,他将以“酒后寻衅滋事罪”被传唤出庭。

今年33岁的弗老大目前境况极差,今夏在几支NBA球队试训都没有得到合同,此前有消息称,他正跟中国接触,准备到CBA打球,其中就包括姚明当老板的上海男篮。

## 哥的三分够抢眼 可惜没挽救中国男篮

本报讯 昨日,中国男篮与巴西男篮在山西晋城进行了第二场热身赛。经过加时赛的比拼,中国队以93:99不敌对手。值得一提的是,在第四节最后15秒内,张庆鹏连续投中两个三分球把比分追平,加时赛一开场又先声夺人再次命中三分,但是中国队在加时赛中没能创造奇迹。

全场比赛,张庆鹏拿下24分,三分球15投6中。刚刚复出的朱芳雨被“雪藏”,另一名主力孙悦也没有登场。

木木

## 姐的行为挺耀眼 李娜中网百万奖金捐玉树

本报讯 在前日进行的中国网球公开赛女单半决赛中,中国一姐李娜再犯老毛病,30记非受迫性失误让她无法再次实现突破,以两个3:6败于赛会2号种子兹沃娜列娃拍下,无缘决赛。面对兹娃,李娜已经七连败。

李娜赛后表示,虽然无缘决赛,但还是比较满意自己在中网的发挥,她承诺会将中网的所有奖金全部捐给青海玉树地震灾区。进入中网四强以后,李娜本站赛事所获奖金达到16万美元(约合人民币106万元)。此前,她已把马德里皇冠赛闯入八强的40万元人民币奖金捐出,用于帮助玉树地震灾区。

李宏伟



# 美女在干啥? 这是哪里哦?

## 采集广州亚运圣火 居庸关长城烽火台

本报讯 前天上午,广州亚运会火种在“天下第一雄关”北京居庸关长城北烽火台成功采集,来自云南的22岁少女康辰晨引燃了亚运圣火。

本月12日,本届亚运会火炬点燃暨火炬传递启动仪式将在北京天坛举行。仪式过后,亚运圣火的火种将一分为二。其中一盏火种灯将由专机搭载,于12日晚上回到广州,另一盏火种灯将运抵哈尔滨。

回到广州的亚运火种13日开始在广东省内进行为期30天的传递,首站是孙中山的故乡中山市。而前往哈尔滨的火种,将依次在哈尔滨、长春、山东海阳等地进行展示性传递。最终,圣火将合二为一,在11月12日的广州亚运会开幕式上点燃主火炬台。

盖源源

# 太薄太透太紧身 广州亚运会颁奖礼服惹来网友争议

## 礼服用泳衣和体操服那样的弹性面料

广州亚运会颁奖礼服近日亮相,未想却惹来网友一片争议。面料薄,贴身紧,在某些观念较为传统的人士看来,“其状无异于夜总会小姐的透视装,没有美感,只有诱惑”。

设计者:体现华丽、高贵风范

据悉,此次亚运会颁奖礼服定名为“行云流水”,由北京服装学院教授贺阳设计完成。按官方所述的设计灵感,“行云流水”礼仪服装以蓝绿、黄蓝等明亮的色彩过渡晕染,以体现珠江之水的蓝,以及广州特有的亚热带地貌与植物的黄绿色为主要色调,颜色的晕染过渡处理传统又不失时尚,将中国传统云水纹图案与人体巧妙结合,完美地表达了华丽、高贵的礼仪风范。

在接受媒体采访时,贺阳还专门提到了面料的“与众不同”。最初贺阳也想用绸缎等礼服常用面料来做,但要让模特穿上后展示出身材的曲线美,就必须用多块布料剪裁拼接成衣,这样又难以保证每个拼接处图案都不错位,于是,她考虑尝试用泳衣和体操服那样的弹性面料来做。

网友拍砖:面料薄,太暴露

就是这样一款设计颇为用心的礼服,却在正式亮相后引来口水一片。问题的关键便出在了面料上——有网友表示,由于服装面料薄,颁奖礼服犹如贴身紧身裤,尤其是臀部四周的轮廓非常清晰地展现在大家面前,画面疑似走光不雅照。“礼服设计只注重突出人的形体和一味求薄,却因为太暴露而失去中国传统服装文化‘含蓄’的精神内涵。”广州某市民如是说。

与此同时,有些网友对于亚运会颁奖礼服遭批表示了不解:“没感觉有什么问题,挺好的。”“看不出像‘透视装’嘛。”对于亚运礼服的争论,可谓见仁见智,更多人的真切感受,恐怕要等到亚运会开幕后,在每天扎堆见到颁奖礼服时才能体现出来。

张晨理



## >>> NBA 探营

# NBA 季前赛火箭大胜步行者 “小巨人”得分终于上双 姚明的侵略性回来了



据新华社电 北京时间昨日,休斯敦火箭队在主场以126:92大胜步行者,取得季前赛两连胜。与球队不断进步一样,姚明虽然出场时间被严格控制在12分钟之内,但他的

表现明显较前两场大有进步。本场比赛,姚明5投4中得10分、抢4个篮板并送上2个“火锅”。

这是3场季前赛以来姚明首次得分突破两位数,此前两场他分别拿到3分和5分。“姚明的侵略性回来了,我很高兴看到这点。”火箭主帅阿德尔曼点评姚明表现时说,“他在场上的应变快了许多。我想,对他而言这是个循序渐进的过程。”为了更有效地保护姚明,阿德尔曼宣布,火箭队下一场与骑士队的背靠背比赛,姚明将坐在板凳席上观战。

姚明也对自己的表现比较满意,他说:“这已经是我的第三场比赛了。我也认为我的表现越来越好,这包括接球,传球,和对手的身体接触,我都感觉更加舒服。”

## 奇才筹划续约易建联

本报讯 仅仅打了3场季前赛,易建联就用强势表现为自己的续约赢得了机会。据美国媒体透露,奇才管理层正在筹划与易建联的续约事宜。当地媒体对阿联的评价愈来愈高,认为他是一名很全面的球员,可以打3个位置。

本赛季是易建联的合同年,若球队与他提前续约,就必须在11月1日之前完成。否则,下赛季阿联将成为受限制球员,他可以接受其他球队的报价。在2007级新秀中,目前只有杜兰特、诺阿等寥寥几人提前续约。

对于续约一事,易建联表现得比较低调,他说:“这个问题不是我现在该考虑的事。谈合约,我有经纪人。对我来说,重要的就是打好球,尽快融入全队。”陶邢莹